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Міньківка, 2017
Зимова казка
Фанфари
Казкар1.Приходить свято – Новий рік,                                                                          Радіє дітвора.                                                                                              Приходить свято – Новий рік,                                                                            Зустрічать його пора.                                                                                                Мерщій до зали, діточки,                                                                                  Погляньте, скільки світла!                                                                                           Усіх встрічає, як завжди,                                                                                                                                       Ялиночка привітна.                                                                                        Казкар2.Сьогодні весело у нас, ми Новий рік стрічаєм,                                                        І всіх, хто в залі є в цей час,                                                                                               Ми гаряче вітаєм!                                                                                                                   Від душі прийміть вітання і найкращі побажання                                                                  У здоров’ї жити всім і дорослим і малим!
Казкар1. Ялинка сяє від прикрас, 
І зал горить вогнями. 
Всіх друзів просимо до нас 
Стрічати свято з нами. 
Казкар2.  У школі нашій сміх і гра, 
Веселощів багато. 
Заходьте, гості, вже пора 
Нам свято розпочати.

Слово для привітання надається директору НВК  Шарудило Л. Є.
Казкар1.Я прийшов Вас привітати,

Й гарну казку розказати,

Моя казка - просто клад,

В ній і злагода, і лад. 
Я знаю всі казки на світі.
І в цей новорічний час
Розповім одну для вас.
Король  під музику урочисто входить по зали і сідає на трон.
Казкар2.Його Величність Король
По імені Луї Другий
Сидів на троні в палаці
І правив казковою країною.
І ось одного разу в тронний зал
Він вірних слуг своїх покликав…

Король. Нехай з’являться Міністр танців,
Міністр казкових фінансів,
А також Головний Звіздар.
І Старший мій Казкар   !                                                                           Під музику входять придворні, кланяються                                            Король. Придворні! Я вас покликав.
Щоб оголосити своє рішення:
Влаштувати новорічний бал
Нам треба в цю неділю.
Адже настає Новий рік!
Хочу порадувати народ!                                                                            Міністр фінансів. Доведеться виділити фінанси:
Купити гірлянди та іграшки,
Кульки, ліхтарики, хлопавки!                                                                                 І приготувати на обід величезний торт
І сорок кілограм цукерок!
У нас  економічна криза, а Ви...

Новий рік, Новий рік.

Долар все вище прямує,

Євро вже «зводить з розуму»

Якщо король нас не почує,

Буде країні гаплик!

3віздар.Я обіцяю хмари розігнати,
Щоб зірочки могли сяяти
І новорічний королівський бал
Чарівним світлом сяяти!                                                                 Король.Нехай королівські гінці
Швидше летять в усі кінці
І нехай оголосять: «Що увесь народ
Король запрошує у новорічний хоровод»                                                                    
Хоровод «Новий рік»
Казкар1. Природа спить і все навколо в зимових білих чарах                                                      Це – королева, це – зима так трудиться на славу.
Казкар2.Якби узимку замість снігу летіло з неба крем-брюле,                                   Якби на річці замість криги був мармелад або желе,                                                                      Тоді, напевно, втричі більше любила б зиму дітвора.                                                                     «Зима, -- казали б, -- найсмачніша і найчудовіша пора!»                               Казкар1.Діти, відгадайте загадку.                                                                                                         Стало біло навкруги, Все розтрушує сніги.                                                                                                                          Наганяє холоди,                                                                                                                                               Воду сковує в льоди.                                                                                      В дружбі з дітьми усіма.                                                                  Здогадались?                                                                                        Це - …  (зима)
 Музика. Заходить Зима.
 Зима
Я – біленька Зима. Я несу холоди
Йду до вас, щоб земля відпочила.
Як крилом я махну, снігом все загорну,
Можу землю я інеєм вкрити.
Заметіллю частенько над світом дихну,
Ріки льодом  умію накрити.
Але я ще і радість умію нести
І люблю з дітьми в ігри погратись
ГРА: «Я» (ПРОВОДИТЬ Зима) 
-Хто весело Новий рік зустрічає? 
- Хто танцює і співає? 
-Хто помагати готовий всім І дорослим, і малим? 
-Хто у класі ставить ріжки? 
-Хто не забуває про підніжки? 
-Хто має кругозір широкий, Завжди готовий до уроків? 
-Хто приходить в школу в строк, На четвертий аж урок? 
-Хто з вас добре серце має Пристарілим помагає? 
-Хто, хоч як буває туго, Не залишить в біді друга? 
-Хто поважає маму й тата У будні і у свята? 
-Хто із людей сміється, Якщо щось не вдається? 
-Хто з вас готовий помагати І добра лиш всім бажати? 

Зима. Ой, які молодці , любі діти, буду далі вас веселити                                     Принесла  я вам усім сніг біленький і лапатий.                                                   Лижі, санки, ковзани, а іще свята різдвяні я дарую дітворі.                                 Вітаю вас! Вітаю всіх! Мене усі чекають                                                                             І хоч бояться морозів, все ж весело стрічають.                                                             Ви чули казку, ніби я жорстока і презлюча,                                                                       Та це неправда, скажу вам, душа моя співуча.                                               Співають в ній вітри, сніги, співають хуртовини                                                                Це колискова для землі, спочинок для сніжинок.                                                    Щоб ви повірили мені, я подарую казку.                                                               Усіх сніжинок запросю, летіть мерщій, будь ласка!. 
Під музику вибігають сніжинки.
С.1: За вікном летять сніжинки
І сідають на вікні.
Ми танцюєм круг ялинки
І співаємо пісні.
С. 2: Чарівниченька-зима! 
Ти прийшла вже недарма –
Гори снігу намела, 
нам дарунки принесла!
С.3.Закружляв сніжинок рій, 
Здрастуй, здрастуй, рік Новий!
С. 4: Летять, летять сніжиночки на річеньку і сад,
Веселий свій таночок танцює снігопад.
Кружляють ті сніжинки, мов пір‘ячко летить!
На санях незвичайних Дідусь Мороз вже мчить!

С.5: Дорога біла стелеться,
І краю їй нема.
Сніжок мете. Метелиця.
Прийшла до нас зима.
С. 6: Ми сніжинки, ось де ми -
Білі зірочки зими,
Подружились ми з вітрами
Й закружляємо над вами.
 С..7. Летять сніжинки, наче біле диво,                                                                                  Мете пороша, бо її пора.                                                                                                       У лісі, в полі стало так красиво,                                                                                            І казці цій радіє дітвора.                                                                                                          С.8. Закружляли скрізь сніжинки, як метелики прудкі                                                                                                 Прилетіли до ялинки, почепились на гілки.                                                                          Голі кущики прикрили, притрусили моріжок,                                                                           І доріжки побіліли, зовсім іншим став лісок.                                                                 С.9. Поглянь, як навколо красиво, змінився і сад наш, і луг.                                            Летить, і летить біле диво, все стало чарівним навкруг.                                                  4. Ми у селах і містах побілили кожний дах.                                                                   На кущах, немов улітку, розцвіли чудові квітки!                                                     С.10. Ми – сніжинки, ми – пушинки, легкі крила маємо.                                                Ми ялинку-верховинку радо прикрашаємо.                                                                   С.11. І грайливі, і щасливі Новий рік стрічаємо.                                                               Поля милі, сніжно-білі танцем привітаємо! 
Танок сніжинок                                                                                                 Хоровод «Ой. Летять, летять сныжинки»
Казкар2. Нині свято новорічне, але свято це незвичне.                                               Всі казки разом збираються, круг ялинки зустрічаються.                                  Можуть трапитись, до речі, зовсім незвичайні речі.                                             Ось послухайте, будь ласка, я продовжую казку.                                                  День за днем, за тижнем тижні – непомітно лине час.                                           Різні зміни дивовижні відбуваються круг нас.                                                    Глянь довкола оком пильним і побачиш зміни ці:                                                                       Ось повільно, неухильно йдуть поважно місяці.                                                       Під музику виходять місяці                                                                  Грудень.Змерзлим груддям, скрізь і всюди вкрились поле і шляхи.                                                  Це вже грудень – кажуть люди і вдягають кожухи.                                                             Нам мороз не докучає, не страшний нам сніговій!                                                    Грудень рік Старий кінчає, наступає рік Новий. 
Січень .Подивись, з початку року на землі лежать сніги.                               Скрізь, куди сягає око, кучугури навкруги.                                              Зустрічають перше січня, дуже раді малюки.                                                   Скрізь ялинки новорічні вже прикрасили гілки. 
Лютий. Наступний місяць зветься лютий, а лютую я тому,                                            Що на світі довго бути не доводиться мені.                                                         Хочу я, щоб на білім світі танцювала вік зима.                                                         Та поволі сонце гріти починає крадькома. 
Разом. З Новим роком всіх вітаєм! Щастя й радості бажаєм!

Музика. Виходить Добра Фея із помічницями
 Добра Фея: Я добра фея Чарівниця,

Як під Новий рік годиться

Зі святом друзі Вас вітаю,

Щастя й радості бажаю!

Хай рік Новий у кожну школу

Принесе добра доволі.

Повно сонця, повно сміху

Нам на радість і на втіху.

Від душі прийміть вітання

І найкращі побажання:

У здоровї жити всім,

І дорослим, і малим.

Маленькі чарівниці. 
1.Ми не чарівники, ми тільки вчимося. 
Але щиро від душі всієї ми бажаємо тільки щастя.                                                                                2.Миру і спокою у ваші оселі.

3. Хай завжди у вашім домі сміх лунає і пісні, 
Хай обійдуть стороною всі нещастя, ніби в сні. 
4.Хай Новий рік несе нам віру у завтрашньому дні. 
Щоб зло і жорстокість залишалися лише в казках. 
5.Тож паличкою чарівною ми будемо чарувати 
6. Сьогодні добре диво усім вам дарувати. 
7. Швидше, паличко, чаруй, гарну казку подаруй. 
Танок Феї і чарівниць
Звучить музика. Виходять Білосніжка та гноми 
Білосніжка. Всім привіт, всім привіт, і дорослим, і малим!                                                           Новий рік несе нам щастя, відчиняє двері в дім                                                        Новий рік завітає, зі святом всіх привітає.                                                                                                                                І старих, і малих, всіх гостей дорогих! 

Гноми  1.Ми казкові гномики, дружні й працьовиті                                             Чарівні в нас вогники в темряві нам світять. 
2.Мерехтять ліхтарики, зіроньки нам світять. 
Привітання принесли всім слухняним дітям! 
3. За вікном біліє сніг, падають сніжинки, 
А у цьому залі сміх, ігри та ялинка. 
4. Дуже раді ми усіх друзів привітати 
І веселих свят зимових щиро побажати. 
5.Новорічне свято ми дуже полюбляємо 
6. Гарних свят і щастя ми усім бажаємо! 
7. З Новим роком, щедрим святом радо вас вітаємо! 
Танок «Макарена» 
Музика. Виходить Королева-чаклунка і Дзеркало
Королева-чаклунка. Білосніжка із палацу                                                           Зникла враз і назавжди.                                                                                                          А ти, люстерко чарівне,                                                                                                 Мені правду розкажи.                                                                                                               Я на світі всіх чарівніш,                                                                                                          Я на світі всіх миліш.                                                                                                             І такої королеви В цілім світі не знайдеш.
Дзеркало. Ти чарівна, в чому річ,                                                                                  Ти красива й білолиця,                                                                                                      Але в лісі дрімучому,                                                                                                              У будинку співучому                                                                                                                   Разом з гномами – вона,                                                                                                           Та, що в світі наймиліша –                                                                                         Білосніжка білолиця.

Королева-чаклунка. Що ж робити маю я?                                                                        Білосніжка, а не я!                                                                                                                               Щоб моїй біді зарадить,                                                                                                   Силу злую буду вадить.                                                                                                  Як притопну я ногою,                                                                                                     Сила злая, будь зі мною!
(Шум за сценою (грім), з’являється сучасна Баба Яга) 
Королева-чаклунка. Не розумію, що відбувається?                                                                          Чаклування не так збувається!                                                                                                                 Хто ти? Звідкіля? І якщо ти Яга –                                                                                          То де це твоя костяная нога?
Баба-Яга. Я чудова, я гарненька Баба Яга!                                                                                    Костяная, кажуть люди, в мене нога                                                                                                        Ніс страшний, вилупкувата,                                                                                           Горб на спині?                                                                                                                            Ви повірили, громадо?                                                                                                                                        А я – ні!                                                                                                                         Століття ХХІ – цивілізація!                                                                                      Гарна баба – тож гарна вся нація!
Королева-чаклунка. Годі базікати. Теж мені красуня! “Это все из-за женщин  Пользующихся «Орифлейм»…То де ж твоя костяна нога? Там, де і                                                  довгі нігті? Мабуть, зламала, коли мила посуд! А вирядилася! Перед                             ким? У тебе у лісі замість папарацц самі кікімори бігають. Ану, згадуй                                     мерщій свою спеціалізацію! Викликай швидше нечитсу силу, треба                         скоріше Білосніжку погубити, бо не зможу весело Новий рік зустріти.

Баба-Яга. Зараз усе зроблю, як скажеш,                                                                                                             Але по-сучасному. На порозі 2017 рік –                                                                                                              І я зробила крок в “мобілізацію”.
(дістає мобільний, набирає номер) 
Баба-Яга. Хелло, бебі! Я вас тут чекаю, кидайте всі справи і мерщій до мене.Нам тут роботу пропонують!

Музика. Вихід Розбійників 
Королева-чаклунка. А ви, бачу, які були, такі і зостались. З модою новою не побратались.є для вас завдання: творче і цікаве.

1 Розбійник. Краще звичайне і грошове. 
2 Розбійник. І краще розрахуватись тим, що зимою і літом одним цвітом. 
Королева-чаклунка. Що? Ялинками з вами розраховуватись? Дивне бажання! 
1 Розбійник. Зразу видно, відстала від життя. Зимою і літом одним цвітом – доллар.І побільше, побільше, бо чорні справи коштують дорого.

(співають пісню “Гоп-гоп” В.Сердючки)
Як будуть у нас гроші, Як будуть в нас доляри,                                                                 Ми перші будем в лісі Завидні женихи.                                                             Кікіморок коханих візьмемо у садочок.                                                                Накормим черв”ячками і тихо-хи-хи-хи                                                                        Гоп-гоп-гоп, чи я гоп,                                                                                                             А я співаю,…я танцюю…Я весело співаю.                                                                         У нас є карі очі, у нас є чорні брови,                                                                                            І зверху ми красіві, і знизу нічего.                                                                                  Якщо не буде грошей, якщо нам не заплатиш.                                                                Не будемо ми дєлать заданія твого.

Королева-чаклунка. Не буду я вам нічого платити. Ви повинні робити капості задля власного задоволення. І в казках так пишуть
2 Розбійник Де це ви, мадам, бачили безкоштовних кіллерів? Хлопці, ходімо                                          Краще нашкодимо Діду Морозу і Снігурочці, може, там хоч                                                смачненьким розживемося? 
1 Розбійник. Ходімо,Ягусьо-красатусьо. В житті є завжди місце…пакостям.                                 Ходімо швидше до лісу і вкрадемо ялинку, і тоді Новий рік не почнеться.
Хоровод«Улісі,лісітемному»
Казкар1.Вже близько Новий щасливий рік.

Сніг і час долаючи, спішить на наш поріг.

Лунайте, спів і музика, бо чудо вже збулось:

До нас ідуть Снігуронька і щедрий Дід Мороз.

Давайте їх дружно покличемо!

(Звучать фанфари. Заходять Дід Мороз і Снігуронька).

Дід Мороз. Здрастуйте, мої малята!
Всіх вітаю я зі святом!

З роком Новим, щастям новим,

Всім бажаю буть здоровим!

Не сумувати, не хворіти,

Розумнішати й міцніти.

Снігуронька. Вас усіх я теж вітаю,
Щастя вам, добра бажаю.

Щоб росли ви й розумніли,

Веселились і раділи.

Щоб дзвенів завжди ваш сміх,

З Новим роком всіх-всіх-всіх!

Дід Мороз. По всьому світу я ходив,
Багато бачив всяких див,

А в вашій школі не бував,

Вас з Новим роком не вітав.

Ми цілий світ обійшли,

Де лиш сягнути можна оком.

І ось до вас тепер прийшли,

Щоб привітати з Новим роком!

Снігуронька. Через ріки, через гори прокладаємо ми путь,

Не лякають нас морози, хуртовини, що гудуть.

Із вітанням новорічним входимо у кожен дім,

Щастя, радощів сьогодні вам бажаємо усім!

То ж давайте всі співати, в хороводі танцювати. 

Дід Мороз.Та спочатку, як годиться всі присутні у цій залі!                                              Хай в майбутньому ніколи не турбують вас печалі!                                                     Хай минають дні у щасті, хай здійсняться ваші мрії!                                     Зустрічайте рік прийдешній у любові та надії! 
Звучить музика заходить Новий рік і Новорічна Ніч
Новий рік Я – веселий Новий рік. З дальніх я прийшов доріг.                                        На Камчатці, Сахаліні побувати я вже встиг.                                                Завітав у кожну хату, в кожен дім, у кожен клас,                                                                  А тепер в гостях у вас у веселий, добрий час!                                                         Здраствуй, здраствуй юнь крилата!                                                                              Любі діти-школярі, юні зіроньки мої.                                                                              Через гори і ліси поспішав до вас на свято,                                                                  Щоб у цей чудовий час вам здоров’я побажати.                                                             Я приніс вам щастя, долю в кожну хату, в кожну школу                                            Щоб цвіли ви на землі, ніби квіти весняні.                                                               Щоб скоріше виростали діточки маленькі                                                                              І прославили навік Україну-неньку! 
Ніч. Я ніч новорічна! Найкраща у році, 
Мені підкоряються інші всі ночі, 
Мене виглядають від року до року, 
Без мене й Новий Рік не ступить і кроку. 
Чи є ще у році миліша година, 
Як в ніч Новорічну збереться родина? 
Я вмію бажати найкращі бажання, 
Я вмію сказати найкращі вітання. 
Бо я – Новорічна, а значить – казкова, 
Лиш взимку буває ця казка чудова. 
На ялинку подивіться, у якій вона красі!                                                                   Тож давайте веселитись в хоровод підемо всі! 
Хоровод «Біла казка»

Дід Мороз. Гарно співаєте. А грати ви любите? 
Снігурка.  Давайте ж пограємо! 
ГРА «ЗБЕРИ СНІЖИНКИ!» 
По підлозі розсипано паперові сніжинки. Діти стають по колу, а в центрі кола — Баба Яга. Під веселу музику діти вільно танцюють (на місці), але як тільки музика припиняється, кожна дитина повинна встигнути підняти з підлоги сніжинку, поки її не схопила Баба Яга. 
Той, хто програв, вибуває з гри. Перемагає найспритніший
Гра «Мороз, ожеледиця, сніг»                                                                                   «Мороз» -- потирають вуха, ніс, хукають у долоні.                                                                            «Ожеледиця» -- присідають.                                                                                                                          «Сніг» -- стрибають, плещуть у долоні.                                                                    Гра «Хто зайвий» (4 стільці, 5 учасників) по класах, потім переможцы.                 Гра «Хто більше» (Збирати сніжки тільки в руки) 
Хоровод «Морозець, морозець»
Снігурка. Згасають святкові вогні,
І важко прощатися з вами мені.

Хай радісним буде цей світ,

Хай щастя несе Новий рік.

Дід Мороз. У цей щедрий новорічний час

Передам я господарство.

Мій онучку, дорогий,

Будь господарем хорошим,

А тобі тут допоможуть.

Роботящі мають руки

Наші славнії онуки.

Хай щастить тобі у всьому,

У великому й малому.

Новий рік. Дякую, дідусю, на добрім слові!

Снігуронька. Любі діти, милі діти,

Виростайте, наче квіти,

Білозубі, чорноброві,

Виростайте всі здорові,

Чуйні серцем, чесні, щирі,

Виростайте в дружбі й мирі,

І на радість всій родині,

І на славу Україні!

Новий рік. Щоб жили ви всі у мирі, і красиві, і щасливі,                                                    Щоб скоріше виростали і батькам на зміну стали.                                                                                 Я Рік Новий – віщую радість всім добрим людям на добро,                                                   Щоб на землі в родині кожній вам щастя кожен день цвіло.
Дід Мороз. Я бажаю всім вам, діти, у добрі, у щасті жити!                                                                    Щоб лунав веселий сміх, з Новим роком всіх, всіх, всіх!

Хоровод «З Новим роком друзів ми вітаєм!»
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